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1 2 3

1 Formado de sobres
2 Llenado y sellado
3 Corte

1 Sachet shaping
2 Filling and sealing
3 Cutting

1 Format de sachets
2 Remplissage et scellage
3 Coupe

1 Formgebung der Päckchen
2 Füllung und Schließung
3 Schnitt

SSSOOBBRRE PLLLAANNNO
FFFLLAATT SSAAACCHHETTT
SSSAACCHHETTT PPLLATTT
FFFLLAACCHHEEES PPPÄÄCCKKKCCHHENN
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Características

Es la envasadora horizontal 
para sobres de mayores 
prestaciones en el mercado. 
Gracias a su diseño y 
funcionalidad, la F-11 
puede funcionar en modo 
simple o dúplex y alcanzar 
producciones de hasta 160 
sobres por minuto, además, 
ofrece una gran variedad de 
formatos y formas: sobres 
planos con 3 ó 4 soldaduras, 
sobres con soldadura con 
forma, sobres dobles unidos 
por incisiones, ristras de 
varios sobres, sobres con 
formas especiales, etc.
+  Bajo coste de operación y 

mantenimiento.
+  Especial para dosis 

pequeñas.
+  Máquina compacta y 

fl exible.
+  Bajo o nulo consumo 

neumático.

Characteristics

It is the horizontal packing 
machine with the major 
number of functions on the 
market. 
Thanks to its design and 
functionality, the F-11 can 
function in a simple or duplex 
mode and reach production 
outputs of up to 160 sachets 
per minute; furthermore, 
it offers a great variety of 
formats and shapes: fl at 
sachets with 3 or 4 sealing 
points; sachets with shaped 
sealing; double sachets joined 
by incisions; strings of various 
sachets; sachets with special 
shapes, etc.
+  Low operation and 

maintenance cost.
+  Special for small doses.
+  Compact and fl exible 

machine.
+  Low or nil pneumatic 

consumption.

Caractéristiques

Il s’agit de la machine à 
emballer horizontale pour 
sachets avec les meilleures 
prestations sur le marché. 
Grâce à son design et à sa 
fonctionnalité, la F-11 peut 
fonctionner en Simple ou 
en Duplex en atteignant des 
productions allant jusqu’à 160 
sachets par minute, et offrant 
une grande variété de formats 
et formes : Sachets plat avec 
3 ou 4 soudures, sachets avec 
soudure, avec forme, sachets 
doubles reliés par incisions, 
séries de plusieurs sachets, 
sachets avec des formes 
spéciales, etc.
+  Coût d’utilisation et 

maintenance faible.
+  Spécial petites doses.
+  Machine compacte et 

fl exible.
+  Consommation 

pneumatique faible ou nulle.

Eigenschaften

Es handelt sich 
um die horizontale 
Verpackungsmaschine für 
Päckchen mit den meisten 
Funktionen auf dem Markt. 
Dank ihres Designs und 
Funktionalität, kann die F-11 
im einfachen oder Duplex 
Modus funktionieren und 
Produktionsniveaus bis zu 160 
Säckchen pro Minute herstellen. 
Weiterhin bietet sie eine große 
Auswahl and Formaten und 
Formen an: fl ache Päckchen 
mit 3 oder 4 Versiegelungen, 
Päckchen mit geformter 
Siegelung, doppelte Päckchen 
durch Einschnitte vereinigt, 
Stränge mit verschiedenen 
Päckchen, Päckchen mit 
verschiedenen Formen, usw.
+  Niedrige Operations- und 

Wartungskosten.
+  Speziell für kleine Dosis.
+  Kompaktes und fl exibles 

Gerät.
+  Niedriger oder null 

pneumatischer Verbrauch.

 DATOS TÉCNICOS F-11
 TECHNICAL DATA F-11
 RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES F-11
 TECHNISCHE DATEN F-11

Simplex
Simplex
Simplex
Simplex

Duplex
Duplex
Duplex
Duplex

Doble
Double
Double
Doppelt

Doble / Duplex
Double / Duplex
Double / Duplex
Doppelt / Duplex

 Dimensiones del sobre (ancho x alto) mm
 Sachet dimensions (widht x height) mm
 Dimensions sachet (largeur x hauteur) mm
 Päckchenmaße (Breite x Höhe) in mm

 Mínimo / Máximo
 Minimum / Maximum
 Minimum / Maximum
 Minimal / Maximal

40 x 40 / 110 x 130 40 x 40 / 70 x 130 40 x 40 / 110 x 130 40 x 40 / 70 x 130

 Volumen en c.c.
 Volume in cc
 Volume en c.c.
 Volumen in cc

 Máximo
 Maximum
 Maximum
 Maximal

60 30 60 30

 Producción mecánica de hasta ... sobres/minuto
 Mechanical production output up to ... sachets/minute
 Production mécanique jusqu’à ... sachets/minute
 Mechanische Produktion bis zu ... Päckchen/Minute

110 220 220 440

 Dimensiones de la bobina
 Reel dimensions
 Dimensions bobine
 Spulendimensionen

 Diámetro máximo en mm
 Maximum diameter in mm
 Diamètre maximum en mm
 Maximaler Durchmesser 

in mm

450 450 450 450

 Ancho máximo en mm
 Maximum width in mm
 Largeur maximum en mm
 Maximale Breite in mm

260 260 260 260

 Diámetro del núcleo en mm
 Core diameter in mm
 Diamètre noyau en m
 Kerndurchmesser in mm

70 / 75 70 / 75 70 / 75 70 / 7

 Consumo en kW
 Consumption in kW
 Consommation en kW
 Verbrauch in kW

3.7 4.2 7.4 8.4

 Datos eléctricos
 Electrical data
 Renseignements électriques 
 Elektrische daten

220/400/440 V // 50Hz/60Hz // 3 fases + Neutro + Masa
220/400/440 Volts // 50Hz/60Hz // 3 phases + Neutral + Mass
220/400/440 Volt. // 50Hz/60Hz // 3 phases + Neutre + Terre
220/400/440 V // 50Hz/60Hz // 3 Phasen + Neutral + Masse

 Peso neto en Kg
 Net weight in Kg
 Poids net en Kg
 Gewicht in Kg

680 780 1.360 1.560

 Dimensiones de la máquina (largo x ancho x alto) en m
 Machine dimensions (lenght x width x heigth) in m
 Dimensions machine (longueur x largeur x hauteur) en m
 Gerätedimensionen (Länge x Breite x Höhe) in m

2,14 x 0,93 x 1,80 4,29 x 0,92 x 1,80




